
Absolventų apklausa ER18 (2021 m. laida) 

KLAUSIMAS / TEIGINYS Atsakymų variantai 

Apklausa: 

 
Įrašų skaičius šioje užklausoje 10 

Viso įrašų apklausoje 10 

Iš viso procentais 100% 

Fakultetas: 

SPF, Medicinos, Sveikatos priežiūros 
Atsakymas 9 

Nėra atsakymo 0 

Nebaigta arba nerodoma 1 

Studijų programa: 

Ergoterapija 
Atsakymas 9 

Nėra atsakymo 0 

Nebaigta arba nerodoma 1 

1.Ar šiuo metu dirbate? Dirbu pagal studijų programą 20% 

Dirbu kitą aukštos kvalifikacijos darbą 30% 

Dirbu kitą žemesnės kvalifikacijos darbą 30% 

Nedirbu 10% 

Nebaigta arba nerodoma 10% 

2. Dabartinė Jūsų veikla? Dirbu viešojo sektoriaus organizacijoje / valstybės tarnyboje 40% 

Dirbu privataus sektoriaus organizacijoje 30% 

Turiu nuosavą verslą 0% 

Dirbu pagal individualios veiklos pažymėjimą, verslo liudijimą 10% 

Dirbu pagal autorines (paslaugų) sutartis 0% 

Studijuoju 30% 

Atlieku Erasmus+ praktiką 0% 

Atlieku privalomąją karo tarnybą 0% 

Savanoriauju 0% 

Dirbu atsitiktinius darbus 10% 

Nedirbu 0% 

Esu registruotas bedarbis (-ė) 10% 

Nebaigta arba nerodoma 10% 

3. Kaip greitai įsidarbinote baigęs (-usi) studijas? Jau dirbau studijuodamas (-a) 20% 

Nurodykite laikotarpį, per kiek mėnesių pavyko įsidarbinti (1, 2, 3, 4, 5, 6 mėn.) 60% 



Komentarai: Įsidarbinti pavyko per 1 mėn, bet po 3 savaičių teko išeiti to darbo, vėl 

įsidarbinau po 4 mėnesių; 3mėn; Neįsidarbinau pagal profesiją; Po mokslų praėjus 4 

mėnesių; Iki spalio dirbau žemesnės kvalifikacijos darbą, o pagal specialybę 

susiradau per 2-3 mėn.; Įsidarbinau iškarto po studijų bet dalinai pagal savo profesiją.  

tenka lankyti papildomus kursus. 

60% 

Nebaigta arba nerodoma 60% 

 

4. Jūsų darbo vieta? Dirbu Vilniuje 60% 

Dirbu Vilniaus apskrityje 0% 

Dirbu kitoje apskrityje (nurodykite) 20% 

Dirbu užsienyje 0% 

Komentarai:  Utenos apskr. 10% 

Nebaigta arba nerodoma 20% 

5. Kiek Jūsų darbo pobūdis atitinka baigtas studijas? Visiškai atitinka 0% 

Atitinka 10% 

Iš dalies atitinka 40% 

Neatitinka 10% 

Visiškai neatitinka 20% 

Nebaigta arba nerodoma 20% 

Įvertinkite, kiek sutinkate ar nesutinkate su pateiktais teiginiais 

apie baigtas studijas: 
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6. Pasirinktos studijos atitiko mano lūkesčius. 10% 30% 10% 20% 10% 0% 20% 

7. Žinios ir įgūdžiai, kuriuos įgijau studijų metu, yra pritaikomos 

darbo rinkoje. 
0% 40% 40% 0% 0% 0% 20% 

8. Studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos. 40% 10% 30% 0% 0% 0% 20% 

9. Susirasti darbą baigus studijas man nebuvo sunku. 0% 30% 10% 20% 20% 0% 20% 

10. Ar teko papildomai tobulinti įgytą kvalifikaciją baigus 

studijas? 
Taip (įrašykite – kursus, mokymus, studijas ir pan.) 50% 

Ne 30% 

Komentarai: Darbe per mokymus išmoko kitos specialybės, nes 

Lietuvoje jos niekur kitur nemoko; Lankiau masažisto kursus; VU, 

papildomos studijos, ergoterapija; Taip teko, kadangi manau, jog yra 

mažai kreditų programoje skirta vaiko raidai, vaikų ergoterapijai, 

galėtų būti daugiau pasirenkamų dalykų apie vaikų ergoterapiją.  

 



Nebaigta arba nerodoma 20% 

 

11. Kokių profesinių žinių ir įgūdžių norėtumėte įgyti / 

patobulinti? 

Daugiau praktikinės dalies norėtųsi; Administravimo, pacientų aptarnavimo; Šioje srityje 

turbūt nenorėčiau; Norėčiau gauti daugiau psichologijos žinių; Darbo su vaikais įgūdžių; 

Sensorinės dietos taikymą; Sensorinių priemonių tinkamą parinkimą; Masažai; Daugiau 

paskaitų kreditų apie vaiko raidą, vaikų ergoterapiją akcentuoti kad 

smulkioji motorika labai susijusi su kalba .Kas planuoja dirbti su vaikais (ypač 

nekalbančiais, autizmo spektro sutrikimais, o logopedų trūkumas tragiškas) galėtų 

ergoterapeutas išklausęs fonetinės grafikos dalyką laisvai dirbti (pati pabaigiau ir dirbu), 

nes dirbama rankytėmis su pirštukais. 

Atsakymas 70% 

Nėra atsakymo 0% 

Nebaigta arba nerodoma 30% 

 

12. Įvertinkite, kiek Jūsų įsitvirtinimas darbo rinkoje 

priklauso nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje, o kiek 

nuo Jūsų paties gebėjimų, motyvacijos ir galimybių bei 

nuo situacijos darbo rinkoje: 
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Nuo pasirengimo aukštojoje mokykloje. 10% 50% 10% 0% 0% 0% 30% 

Nuo mano gebėjimų. 60% 10% 0% 0% 0% 0% 30% 

Nuo situacijos darbo rinkoje. 40% 30% 0% 0% 0% 0% 30% 

13. Jūsų pastebėjimai apie studijas Vilniaus kolegijoje Geros studijos, daug teorinių žinių perduodama, taip pat ir iš praktikinės pusės. Daug gyvu 

situacijų pristatymas; Yra nemažai prastų dėstytojų - ypatingai <...> Labai gaila, kad <...> 

dėstė tiek daug paskaitų, bet praktiškai nieko neišmokė. Daugelis paskaitų buvo apie tą patį. 

Studijų programa "ant popieriaus" skamba neblogai, bet kai iš tikro studijuoji, supranti, kad 

būtų buvę geriau rinktis kurią nors kitą aukštąją mokyklą. Nes net ir išsakius pastebėjimus 

niekas nesikeičia. Labai gaila; Antra kartą nenorėčiau ten studijuoti; Studijos įdomios, 

puikūs dėstytojai, bet norėjosi įgyti daugiau žinių apie vaikus ir jų sutrikimus bei apie 

besitęsiančius vaikų sutrikimus paauglystėje ir jiems užaugus; Pasiūlymas ergoterapeuto 

programą įvesti pasirenkamą dalyką – Fonetinė grafika. Pati pabaigiau šį E. Šliauterienės 

seminarą ir jo dėka sėkmingai dirbu. Fonetinė grafika tai "skaitymas pirštukais" (smulkioji 

motorika, ritmas, taktilika) tai sukūrė Italijos logopedai, reabilitacijos specialistai, 

bendrosios praktikos gydytojai, spec. pedagogai. 

Atsakymas 60% 

Nėra atsakymo 10% 

Nebaigta arba nerodoma 30% 

 

 


